



Рабочая поездка Александра Бастрыкина в Санкт-Петербург



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин встретился с губернатором города Александром Бегловым, а также посетил имущественный комплекс, расположенный в городе Петергофе, в котором планируется совместное размещение объектов Санкт-Петербургского кадетского корпуса и пансиона воспитанниц Следственного комитета Российской Федерации с круглосуточным пребыванием.

В ходе встречи Александр Бастрыкин и Александр Беглов обсудили вопросы воспитания подрастающего поколения, а также развития системы образования СК России и подготовки будущих офицеров. Председатель СК России обозначил намеченные планы по расширению кадетских корпусов, отметив, что ведомство продолжает работу по формированию кадетских классов в Санкт-Петербурге и развитию ведомственной академии. Глава ведомства обозначил, что такой формат образования позволит не только дать качественные знания обучающимся, но



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и воспитать в подростках качества гражданина и офицера, заслуживающие уважения в глазах общественности. Губернатор Санкт-Петербурга, в свою очередь, поддержал Председателя СК России, согласившись, что кадетское воспитание дисциплинирует, закладывает важные морально-нравственные основы и помогает определиться с будущей профессией.

Отдельно темой в разговоре стала поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также критерии отбора кандидатов из их числа на обучение в кадетские корпуса Следственного комитета. На данный момент в образовательных учреждениях СК России, в том числе в профильных кадетских классах по всей России обучается более полутора тысяч таких детей. Председатель поблагодарил Александра Беглова за внимание и его участие в этой работе, заметив, что совместные усилия помогут ребятам, оставшимся волею судьбы без родительского тепла и заботы, получить хорошие знания, найти себя в жизни и реализоваться в выбранной профессии.

Кроме того, Председатель СК России и глава Санкт-Петербурга согласились, что дальнейшую работу по формированию традиционных нравственных ценностей у молодежи необходимо продолжать, оказывая взаимоподдержку.

Рабочая поездка продолжилась совещанием на месте имущественного комплекса, расположенного в Петергофе, в котором планируется совместное размещение объектов Санкт-Петербургского кадетского корпуса и пансиона воспитанниц Следственного комитета Российской Федерации. На мероприятии также присутствовали руководитель регионального управления Росимущества, представители Минобороны и администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга, руководство территориальных следственных управлений по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Сотрудники строительных организаций Минобороны рассказали об опыте постройки подобных учреждений и представили архитектурное решение, подготовленное совместно с Санкт-Петербургским кадетским корпусом СК России. Александр Бастрыкин ознакомился с материалами и особо подчеркнул важность сохранения лесопарковой зоны и объектов культурного наследия, расположенных на территории комплекса.

Обсуждая развитие кадетского образования, Председатель СК России поблагодарил представителей Министерства обороны РФ за существенное содействие в обеспечении кадетских корпусов и конструктивное взаимодействие, научную и учебно-методическую помощь в реализации этого направления деятельности.

Напомним, что с 1 сентября планируется набор как в Санкт-Петербургский кадетский корпус, так и в пансион воспитанниц, один из классов которого уже функционирует с этого года как экспериментальный – в нем проходят обучение двадцать учениц. При этом 50% учащихся кадетского корпуса и пансиона составляют дети-сироты и оставшиеся без попечения родителей. Для обучения воспитанниц пансиона в дополнение к основному образованию



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

сотрудниками Следственного комитета были разработаны индивидуальные учебные планы, методические материалы. На практических и теоретических занятиях им будут преподавать основы, необходимые для дальнейшей службы в системе Следственного комитета.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации также посетил расположенный неподалёку Приморский мемориальный комплекс (Приморский мемориал) — комплекс мемориальных сооружений Зелёного пояса Славы, где от имени Следственного комитета Российской Федерации на ансамбле братского мемориального кладбища советских воинов возложил цветы.

Изображения



27 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1485671>